

Cons. local or. Covasna
de SEBENET

Către,

Consiliul local Covasna
Primăria oraşului Covasna



Subsemnatul Domaházi János, consilier local în cadrul Consiliului local Covasna, vă prezint raportul de activitate al comisiei pentru agricultură, silvicultură, protecția mediului, turism și agrement.

Așa cum am menționat în raportul de activitate de consilier, vă prezint raportul de activitate al comisiei susmenționate, în calitate de președinte.

Această comisie este și cuprinde multe sfere de activitate și necesită muncă și activitate de teren.

Silvicultura este ramura de bază a consiliului local, care trebuie gestionată cu atenție deosebită tocmai din această cauză.

Am participat la acțiune de teren la fața locului împreună cu reprezentanții primăriei și în ultimul rând cu reprezentanții Ocolului Silvic Covasna, care administrează pădurile și pășunile împădurite ale consiliului local și Primăria Covasna.

Agricultura este ramura de bază după turism – al orașului Covasna.

Colaborez, organizez trimestrial cu compartimentul agricol împreună de 3-4 ori anual sau când este cazul cu proprietarii de terenuri, pășuni și crescătorii de animale – unde se ivesc foarte multe reclamații, în acest domeniu și pe care trebuie să le soluționăm împreună. – Personal cred și afirm că situația este sub control, datorită prevenirii.

Protecția mediului, este cel mai important domeniu, - doresc o colaborare și mai bună cu executivul, spre binele nostru și al tuturor.

Particip primăvara și toamna, personal la organizarea curățirii arterei spre Târgu Secuiesc, unde îmi desfășor activitatea (locul de muncă).

Duc tratative, fac întâlniri cu diferite persoane, mai ales pensionari, locuitori al orașului Covasna – reprezentanții primăriei, în domeniu, pentru protecția mediului în orașul Covasna.

Un oraș curat, un oraș sănătos.

Turismul și agrementul este activitatea de bază a orașului Covasna, dar având în vedere că aproape toate unitățile balneo turistice sunt independente.

Față de oraș colaborarea nu este una rea , dar lasă totuși de dorit. Am legături și discuții cu conducătorii acestor unități turistice.

Agrementul – atât eu, personal, comisia, consiliul local, cât și Primăria orașului Covasna, acordăm atenție pentru realizarea unor servicii de agrement din partea noastră .

Exemplu:

De patru ori pe an împreună și cu sprijinul Consiliul Local și al Primăriei orașului Covasna organizez competiții automobilistice, naționale și internaționale, pentru localnici și pentru turiștii veniți, de toate vârstele.

Activitatea comisiei pe care o conduc și este formată din 5 (cinci) membri, este în general bună, dar e loc și de mai bine .

Avizăm proiectele de hotărâre în cadrul ședințelor de comisie, unde se întrunesc toți membri comisiei și analizăm cu atenție legalitatea și prioritatea acestora pe baza proceselor verbale întocmite.

Executivul are din partea comisiei tot sprijinul și buna colaborare a acestuia spre binele orașului și comunității.

Întocmit

consilier local - **Domaházi János**
Președintele comisiei pentru agricultură,
silvicultură, protecția mediului, turism și
agrement

Red.3 ex.
Covasna

Data : 18.03.2016

